

Výroba a předání kola pro handicapovaného Radimka

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	ČERNÍ KONĚ z.s.
Krátké představení organizace	<p>Černí koně z.s. je NNO, která se věnuje výrobě speciálních jízdních kol pro handicapované děti a současně je za pomoci různých sponzorů rozdává dětem po celé ČR zdarma na dobu, než z nich vyrostou, a proto se s pokorou obracím na Vás, zda bychom mohli nalézt pochopení i u Vás minimálně pro jednoho z našich čekatelů a tímto Vás snažně žádám o finanční podporu výroby jednoho konkrétního kola pro malého Radimka.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Cyrilovská 48, Nové Jirny, 250 90 Jirny</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.cernikone.cz
Kontaktní osoba	Zuzana Wunschová
E-mail	zuzana.wunschova@cernikone.cz
Telefon	731948498
PROJEKT	
Název projektu	Výroba a předání kola pro handicapovaného Radimka
Místo realizace projektu	Hradec Králové
Stručná anotace projektu	<p>Rádi bychom Vás požádali o pomoc pro jedenáctiletého Radima Bráta s DMO. Potřebuje e-tricykl, který mu umožní více pohybu a pozitivně přispěje k rozvoji jeho mozku. Radim žije v Hradci Králové, kde by se na kole mohl prohánět v parcích a ve městě s rodiči. Rodiče handicapovaných dětí často nemají dostatek financí, proto bychom jim rádi kolo poskytli zdarma. Výrobu chceme uhradit z prostředků od sponzorů. Prosíme Vás o pomoc.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem je pomoci handicapovanému Radimkovi a jeho rodičům s rozvojem jeho osobnosti a zlepšením jeho zdravotního stavu.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>Klíčové aktivity projektu zahrnují: 1.) Zajištění e-tricyklu: Výběr a nákup vhodného e-tricyklu pro Radimka, který bude odpovídat jeho potřebám a zajišťovat bezpečný pohyb. 2.) Financování: Shromáždění finančních prostředků prostřednictvím sponzorů a dárců na pokrytí nákladů na výrobu a nákup e-tricyklu. 3.) Koordinace a logistika: Organizace dopravy a předání e-tricyklu Radimkovi a jeho rodině. 4.) Podpora rodiny: Poskytování informační a emocionální podpory rodině při adaptaci na nový způsob pohybu. 5.) Propagace projektu: Zvýšení povědomí o projektu prostřednictvím médií, sociálních sítí a dalších komunikačních kanálů za účelem získání sponzorů a podpory veřejnosti. 6.) Hodnocení a zpětná vazba: Sledování pokroku Radimka a jeho zdravotního stavu po získání e-tricyklu a získávání zpětné vazby od rodiny na efektivitu projektu.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Harmonogram realizace projektu: 1. Měsíc 1 - Financování - Oslovení potenciálních sponzorů a dárců - Shromáždění finančních prostředků na výrobu e-tricyklu 2. Měsíc 2 - Výroba a příprava: - Výroba e-tricyklu na základě specifikací zjištěných potřeb Radimka - Zahájení výroby e-tricyklu 3. Měsíc 3 - Dokončení výroby a první zkouška včetně nastavení - Předání e-tricyklu Radimkovi a jeho rodině - Poskytnutí instrukcí a podpory při prvním použití 4. Měsíc 4 - Podpora a hodnocení: - Pravidelný kontakt s rodinou pro zajištění bezproblémového používání e-tricyklu - Poskytování technické a emocionální podpory - Sledování pokroku a účinků na Radimkův zdravotní stav a rozvoj - Shromáždění zpětné vazby od rodiny</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>1. Kolo Tricykl ... 54 450,- CZK 2. Motor k Tricyklu ... 38 000,- CZK 3. Speciální dlahy ... 4 356,- CZK</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>V současné době nemáme zajištěné další finanční zdroje na realizaci nebo spolufinancování projektu. Aktivně však sháníme podporu a sponzory, ale zatím se nám nepodařilo získat žádné konkrétní příspěvky.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Bohužel ne, v současné době je pro nás nejvhodnější finanční podpora, která je nezbytná pro realizaci našeho projektu. Proto nefinanční dary momentálně nevyhledáváme. Děkujeme za pochopení.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Použijeme je na výrobu dalšího kola pro další potřebné dítě/zájemce.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Chtěli bychom spolupracovat na dalším rozvoji naší organizace a případných technologických inovacích výroby. V závislosti na možnostech donátora.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano, chceme prezentovat náš projekt a rádi bychom případným donátorům představili konkrétní výrobky a ukázali, jaké přínosy mají pro děti.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>

Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	cernikone-logo.zip <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	il2a6036.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>